
 

 

 

JURISTUL ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ 

WorkshopTematic pentru Facilitarea Comunicării între Mediul Academic și Mediul 

Economic Real  

 

În data de 8 aprilie, începând cu ora 18:00, s-a desfășurat workshop-ul tematic dedicat facilitării comunicării 

între mediul academic și cel economic real, cu tema „Juristul în administrația publică”. Evenimentul a reunit 

cadre didactice ale Universității Spiru Haret și specialiști din domeniul juridic, într-un dialog activ despre 

rolul și competențele necesare în administrația publică. 

Printre invitații de seamă s-au numărat: 

• Grecu Polixenia, expert de specialitate, care a susținut o prezentare despre accesul în profesia de 

consilier juridic, evidențiind etapele, cerințele și provocările specifice domeniului. 

• Petre Daniela Adriana, consilier juridic în cadrul Secretariatului General al Guvernului - Autoritatea 

Națională de Management al Calității în Sănătate, care a vorbit despre rolul juristului în administrația 

publică, subliniind responsabilitățile, competențele practice și aspectele legislative esențiale. 

Workshop-ul a inclus și o sesiune practică, în cadrul căreia participanții și-au dezvoltat o serie de competențe 

cheie, printre care: abilități de cercetare juridică, abilități de argumentare, informatii referitoare la 

reprezentarea în instanță, aplicarea legislației, medierea și soluționarea alternativă a disputelor. 

La finalul evenimentului, participanții au tras câteva concluzii importante. S-a subliniat necesitatea: 

• Organizării de discuții tematice despre abilitățile și competențele cerute de angajatori, în funcție de 

evoluțiile pieței muncii, incluzând analize de piață și studii de caz din diverse industrii. 

• Dezvoltării unor parteneriate solide între universități și companii, pentru adaptarea programelor de 

studii la cerințele reale ale pieței muncii. 

Unul dintre testimonialele notabile ale participanților a fost: „Pentru a adapta programele de studii la cerințele 

pieței muncii, colaborarea între universități și angajatori trebuie să fie una dinamică, bine structurată și 

continuă.” De asemenea, s-a propus crearea de consorții de industrie, formate din reprezentanți ai mediului 

universitar și ai diverselor industrii, pentru o analiză permanentă a tendințelor pieței și a competențelor 

necesare. Un participant a concluzionat esența workshop-ului astfel: „Îmbunătățirea legăturii între mediul 

academic și cel economic real presupune crearea unui cadru de colaborare mai eficient și mai constant, bazat 

pe înțelegerea reciprocă și pe obiective comune.” 

Evenimentul s-a dovedit a fi un pas important către crearea unei punți de comunicare între teorie și practică, 

cu beneficii majore pentru viitorii specialiști în domeniul juridic. 

 

 


